



# PERIODICO OFICIAL

ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL  
ESTADO DE TABASCO.

PUBLICADO BAJO LA DIRECCION DE LA SECRETARIA DE GOBIERNO  
Registrado como correspondencia de segunda clase con fecha  
17 de agosto de 1926 DGC Núm. 0010826 Características 11282816

Epoca 6a.

Villahermosa, Tabasco

25 DE ENERO DE 1997

Suplemento al  
5675

11449

## FE DE ERRATAS

AL DECRETO No. 177, PUBLICADO EN EL PERIODICO OFICIAL 5673 DE FECHA 18 DE ENERO DE 1997, POR EL QUE SE APROBO LA LEY PARA LA PROTECCION Y DESARROLLO DE LOS DISCAPACITADOS DEL ESTADO DE TABASCO.

1.- Considerando Segundo, renglón nueve, dice: "...integración social\_ y propicien...", **debe decir:** "...integración social\_ y propicien..."

2.- Considerando Tercero, renglón uno, dice: "...los Discapasitados...", **debe decir:** "...los Discapacitados..."

3.- Considerando Cuarto, renglón nueve, dice: "...pide se le de...", **debe decir:** "...pide se le dé..."; renglón diez, dice: "...con esto, su superación...", **debe decir:** "...buscar con esto su superación..."; renglón doce, dice: "...restricciones\_ y encausando...", **debe decir:** "...restricciones\_ y encausando..."; renglón trece, dice: "...no solo en...", **debe decir:** "...no sólo en..."

4.- Considerando Quinto, renglón seis, dice: "...con esto, a...", **debe decir:** "...con esto a..."; renglón siete, dice: "...infraestructura\_ y...", **debe decir:** "...infraestructura\_ y..."

5.- Artículo 1, renglón uno, dice: "La presente ley...", **debe decir:** "La presente Ley..."

6.- Artículo 2, dice: "Para los efectos de esta ley,...", **debe decir:** "Para los efectos de esta Ley,..."

7.- Artículo 2, fracción VI, parte final, **dice:** "...y sus Reglamentos\_"; **debe decir:** "...y sus Reglamentos\_".

8.- Artículo 2, fracción IX, parte final, **dice:** "...tercera edad\_"; **debe decir:** "...tercera edad\_".

9.- Artículo 2, fracción X, renglón dos, **dice:** "...Psicológicas..."; **debe decir:** "...psicológicas..."; parte final, **dice:** "...vida social\_"; **debe decir:** "...vida social\_".

10.- Artículo 2, fracción XI, parte final, **dice:** "...o audición\_"; **debe decir:** "...o audición\_".

11.- Artículo 2, fracción XII, **dice:** "DIF\_ Sistema..."; **debe decir:** "DIF\_ Sistema..."; parte final, **dice:** "...Familia\_"; **debe decir:** "...Familia\_".

12.- Artículo 2, fracción XIII, al final, **dice:** "...tracción animal\_"; **debe decir:** "...tracción animal\_".

13.- Artículo 3, fracción II, parte final, **dice:** "...la del Estado\_"; **debe decir:** "...la del Estado\_".

14.- Artículo 3, fracción III, parte final, **dice:** "...para el trabajo\_"; **debe decir:** "...para el trabajo\_".

15.- Artículo 3, fracción IV, parte final, **dice:** "...diferentes espacios\_"; **debe decir:** "...diferentes espacios\_".

16.- Artículo 4, inciso a), al final, **dice:** "...desarrollo integral\_"; **debe decir:** "...desarrollo integral\_".

17.- Artículo 4, inciso b), al final, **dice:** "...los discapacitados\_"; **debe decir:** "...los discapacitados\_".

18.- Artículo 7, fracción V, al final, **dice:** "...discapacidad mental\_"; **debe decir:** "...discapacidad mental\_".

19.- Artículo 10, renglón dos, **dice:** "...de las personas con discapacidad que...", **debe decir:** "...de las Personas con Discapacidad que..."; renglón cinco, **dice:** "...incluye a Profesionales...", **debe decir:** "...incluye a profesionales...".

20.- Artículo 12, parte final, **dice:** "...mas\_ apartadas.", **debe decir:** "...más\_ apartadas."

21.- Artículo 13, fracción III, renglón uno, **dice:** "...sillas de rueda\_...", **debe decir:** "...sillas de ruedas\_...".

- 22.- Artículo 13, fracción VIII, dice: "Vehículos automotores, y", debe decir: "Vehículos automotores; y".
- 23.- Artículo 19, fracción I, renglón uno, dice: "...médico funcional,...", debe decir: "...médico funcional,...".
- 24.- Artículo 19, fracción III, parte final, dice: "...ocupacional, y", debe decir: "...ocupacional; y".
- 25.- Artículo 24, fracción I, parte final, dice: "...entorno familiar.", debe decir: "...entorno familiar;".
- 26.- Artículo 24, fracción II, parte final, dice: "...del mismo.", debe decir: "...del mismo; y".
- 27.- Artículo 25, renglón uno, dice: "...equipos Interdisciplinarios...", debe decir: "...equipos interdisciplinarios...".
- 28.- Título Tercero, capítulo único, dice: "DE LA EDUCACIÓN.", debe decir: "DE LA EDUCACIÓN".
- 29.- Artículo 29, fracción I, parte final, dice: "...derivadas de aquéllas.", debe decir: "...derivadas de aquéllas;".
- 30.- Artículo 29, fracción II, parte final, dice: "...autonomía posible.", debe decir: "...autonomía posible;".
- 31.- Artículo 29, fracción III, parte final, dice: "...de su personalidad.", debe decir: "...de su personalidad;".
- 32.- Artículo 29, fracción IV, parte final, dice: "...de aprendizaje.", debe decir: "...de aprendizaje; y".
- 33.- Artículo 29, fracción V, parte final, dice: "...servirse a si mismo. a la sociedad y autorrealizarse.", debe decir: "...servirse a sí mismo. a la sociedad y autorrealizarse.".
- 34.- Artículo 38, renglón uno, dice: "...centros especiales de empleo...", debe decir: "...Centros Especiales de Empleo...".
- 35.- Artículo 41, renglón uno, dice: "...y los municipios,...", debe decir: "...y los Municipios,...".
- 36.- Artículo 47, fracción I, parte final, dice: "...la presente ley;", debe decir: "...la presente Ley;".

- 37.- Artículo 50, renglón dos, dice: "...a su alcance así como...", debe decir: "...a su alcance, así como...".
- 38.- Artículo 52, renglón dos, dice: "...la administración pública...", debe decir: "...la Administración Pública...".
- 39.- Artículo 53, renglón tres, dice: "...solo de forma...", debe decir: "...sólo de forma...".
- 40.- Artículo 54, fracción I, parte final, dice: "...legislación aplicable.", debe decir: "...legislación aplicable.".
- 41.- Artículo 54, fracción II, parte final, dice: "...transporte público.", debe decir: "...transporte público.".
- 42.- Capítulo II, dice: "CAPITULO II.", debe decir: "CAPITULO II.".
- 43.- Artículo 55, fracción I, parte final, dice: "...espacios públicos.", debe decir: "...espacios públicos.".
- 44.- Artículo 55, fracción II, parte final, dice: "...otro ciudadano.", debe decir: "...otro ciudadano. y".
- 45.- Artículo 56, fracción I, parte final, dice: "...sus capacidades.", debe decir: "...sus capacidades.".
- 46.- Artículo 56, fracción II, parte final, dice: "...calidad de vida.", debe decir: "...calidad de vida. y".
- 47.- Capítulo III, dice: "DE LAS BARRERAS ARQUITECTÓNICAS.", debe decir: "DE LAS BARRERAS ARQUITECTÓNICAS".
- 48.- Artículo 59, inciso a), parte final, dice: "...a su aprobación.", debe decir: "...a su aprobación.".
- 49.- Artículo 61, inciso k), parte final, dice: "...tránsito vehicular.", debe decir: "...tránsito vehicular.".
- 50.- Artículo 62, inciso a), parte final, dice: "...y hospitales.", debe decir: "...y hospitales.".
- 51.- Artículo 62, inciso b), parte final, dice: "...centro escolar.", debe decir: "...centro escolar.".
- 52.- Artículo 62, inciso c), parte final, dice: "...ferroviarias y marítimas.", debe decir: "...ferroviarias y marítimas.".

53.- Artículo 62, inciso d), parte final, **dice:** "...y cafeterías.", **debe decir:** "...y cafeterías."

54.- Artículo 62, inciso e), parte final, **dice:** "...de espectáculos.", **debe decir:** "...de espectáculos."

55.- Artículo 62, inciso f), parte final, **dice:** "...y hotelero.", **debe decir:** "...y hotelero."

56.- Artículo 70, renglón seis, **dice:** "...señalización viales...", **debe decir:** "...señalización vial..."

57.- Artículo 71, renglón diez, **dice:** "...Asimismo estará...", **debe decir:** "...Asimismo, estará..."; renglón once, **dice:** "...o guarnición longitud...", **debe decir:** "...o guarnición con longitud..."

58.- Artículo 73, renglón tres, **dice:** "...personas en sillas de ruedas.", **debe decir:** "...personas en silla de ruedas."

59.- Artículo 77, renglón tres, **dice:** "...textura rugosa con...", **debe decir:** "...textura rugosa, con..."

60.- Artículo 79, renglón tres, **dice:** "...Asimismo deberán...", **debe decir:** "...Asimismo, deberán..."; renglón cuatro, **dice:** "...ambos extremos, con...", **debe decir:** "...ambos extremos con..."; renglón cinco, **dice:** "...de lugar de inicio...", **debe decir:** "...del lugar de inicio..."

61.- Artículo 81, renglón dos, **dice:** "...para hombre y otro para...", **debe decir:** "...para hombres y otro para..."

62.- Artículo 84, renglón cinco, **dice:** "...comensales en sillas de ruedas.", **debe decir:** "...comensales en silla de ruedas."

63.- Artículo 85, renglón dos, **dice:** "...centros recreativos, y en general cualquier...", **debe decir:** "...centros recreativos y, en general, cualquier..."

64.- Artículo 87, renglón dos, **dice:** "...alumnos en sillas de ruedas...", **debe decir:** "...alumnos en silla de ruedas..."

65.- Artículo 91, fracción X, renglón uno, **dice:** "...Entidades de los sectores...", **debe decir:** "...entidades de los sectores..."

66.- Artículo 91, fracción XVII, renglón dos, **dice:** "...viales, sanitaria y asistencial y de los demás...", **debe decir:** "...vial, sanitaria y asistencial, y de los demás..."

67.- Artículo 93, fracción III, renglón uno, dice: "...los gobiernos Federal, Estatal y...", debe decir: "...los Gobiernos Federal, Estatal y..."; renglón tres, dice: "...Entidades de los sectores...", debe decir: "...entidades de los sectores...".

68.- Artículo 93, fracción IV, renglón uno, dice: "...la presente ley...", debe decir: "...la presente Ley...".

69.- Artículo 94, renglón cinco, dice: "...Legislaciones vial, sanitaria y...", debe decir: "...legislaciones vial, sanitaria y...".

70.- Artículo 99, renglón uno, dice: "...de esta ley...", debe decir: "...de esta Ley...".

71.- Artículo 100, renglón dos, dice: "...medidas de seguridad;", debe decir: "...medidas de seguridad:".

72.- Artículo 105, renglón dos, dice: "...de esta ley...", debe decir: "...de esta Ley...".

73.- Artículo 109, renglón tres, dice: "...en tanto aquel no sea...", debe decir: "...en tanto aquél no sea...".

74.- Transitorio Tercero, renglón tres, dice: "...viales y urbanass...", debe decir: "...viales y urbanoss...".



El Periódico Oficial se publica los miércoles y sábados bajo la coordinación de la Dirección de Talleres Gráficos de la Dirección General de Administración de la Secretaría de Planeación y Finanzas.

Las Leyes, Decretos y demás disposiciones superiores son obligatorias por el hecho de ser publicados en este Periódico.

Para cualquier aclaración acerca de los documentos publicados en el mismo, favor de dirigirse a la Av. Cobre s/n. Ciudad Industrial o al teléfono 53-10-47 de Villahermosa, Tabasco.